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2η ΠΑΡΑ∆ΟΤΕΑ ΑΣΚΗΣΗ 
(Προθεσµία Παράδοσης: Πέµ̟τη 20/3/14) 

 

έδαφος 1
γκορ=19 kN/m3

k=(3+Υ)x10-6m/s
∆Η=X+2

έδαφος 2
γκορ=20kN/m3

k=10-6m/s
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Σηµειώνεται ότι τα τελευταία ψηφία Χ & Υ του 
αριθµού µητρώου χρησιµο̟οιούνται για την 
εκτίµηση της συνολικής διαφοράς υδραυλικού 
φορτίυ ∆Η και της δια̟ερατότητας k του 
εδάφους 1, αντίστοιχα 
 

1. Θεωρώντας α̟λουστευτικά την 

̟ραγµατικώς 2∆ ροή κάτω α̟ό τον 
τοίχο αντιστήριξης του σχή-µατος ως 
1∆ ροή κατά µήκος της διε̟ιφάνειας 
εδάφους-τοίχου, να εκτιµηθούν: 
(α)  Η φαινόµενη ταχύτητα της ροής U 

= Q/A κάτω α̟ό τον τοίχο 
αντιστήριξης,  

(β) Οι ̟ιέσεις ̟όρων u στα σηµεία Α, Β, 
Γ, ∆ και Ε 

 
2. Αγνοώντας τη διαφορο̟οίηση σε 

έδαφος1 και έδαφος2, και θεωρώντας ότι 
όλο το έδαφος είναι οµοιόµορφο µε 
δια̟ερατότητα την ισοδύναµη δια̟ε-
ρατότητα kισοδ ̟ου αντιστοιχεί στην 1∆ 
ροή διαµέσου των εδαφών 1 και 2 (και 
εκτιµήθηκε για το ερώτηµα 1). 
(α)  Να σχεδιασθεί υ̟ό κλίµακα το 

δίκτυο ροής για την ̟ραγµατικώς 
2∆ ροή κάτω α̟ό τον τοίχο, 

(β) Οι ̟ιέσεις ̟όρων u στα σηµεία Α, Β, 
Γ, ∆ και Ε, µε βάση το ανωτέρω 
δίκτυο ροής 

(γ)  Η ̟αροχή Q κάτω α̟ό τον τοίχο, 
µε βάση το ανωτέρω δίκτυο ροής. 
Πως συγκρίνεται µε την ̟αροχή 
̟ου υ̟ολογίστηκε στο ερώτηµα 
(1α) και γιατί; 

 

∆Η = Χ + 3 

k = (5+Y)*10-5 m/s 

k = 10-5 m/s 

q = 30 kPa 


